GONIOMETRICKE FUNKCE LW5

ZAKLADNI VYPOCTY V PRAVOUHLEM TROJUHELNIKU STG7

1. Urcete hodnotu goniometrické funkce, zaokrouhlete na 4 desetinna mista:

sin 48" cos 56° tg 41° sin 30° tg 74°

2. Urdi z tabulek velikosti Uhlu, pro ktery plati: (Zaokrouhlete na celé stupné)

a) sina = 0,9890 o= 5
b) cosa = 0,9483 a= 2
c) tga= 4,056 a= 2

3. V trojuhelniku vypocite]j velikosti zbyvajicich stran a ahla:
Délky stran zaokrouhlete na jedno desetinné mist, celé stupné.
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c) AKLIM: k=90°k=24cm pu=>52"°
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d) AABC: a=90° b=8cm =27°
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e) AABC: y=90° a=9cm a=61°
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h) ADEF: ¢ =90° d =5cm f=9cm
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